

爱同行⁶

是亲密爱人，也是运动搭档

这对跨国夫妻 飞出爱的弧线

今日女报 / 凤网记者 赵晗菁

近日，第33届夏季奥林匹克运动会正在法国巴黎举行。北京时间8月2日，中国组合郑思维/黄雅琼以出色表现夺得羽毛球混合双打冠军，在这场胜利之后，中国羽毛球队队员刘雨辰在全场观众的见证下，向黄雅琼求婚成功，《人民日报》为这对体坛眷侣制作了专属海报，并送上诚挚祝福：“这一刻，爱在奥林匹克。”

这份特别的浪漫，成为了巴黎奥运会上一道独特的风景线，也让无数人动容。运动与爱情，这两股看似截然不同却又微妙相连的力量，在人生的舞台上交织出一幅幅动人心弦的画卷。

每年的8月8日是全民健身日，在这个特别的日子来临之际，今日女报/凤网记者采访了一对因运动相知相恋的夫妻搭档，听他们讲述爱情与运动为彼此赋予的意义与动力。



跨国夫妻“飞”出爱情弧线

7月25日午后，一场激烈的飞盘比赛正在上海某一户外草坪上演。身穿不同颜色队服的成员们在草地上奔跑跳跃，飞盘在她们手上划出一道道完美弧线，时而高飞，时而低掠，每一次精准的传递都引来观众席的阵阵欢呼与掌声。

比赛中，一名扎着高马尾，皮肤呈小麦色的青年女子是这支女子飞盘队的队长郭骅。

擦了擦脸上的汗，郭骅笑着向今日女报/凤网记者介绍道：“飞盘运动起源于1948年，也被称为飞盘高尔夫或极限飞盘，是一项趣味性强、参与度较高的休闲体育运动。”

郭骅在新加坡留学期间一次偶然机缘接触到飞盘运动，假期归国发现，国内各大城市也有飞盘俱乐部。

“当时国内大多数飞盘比赛只设置了男女混合组，女生在体力方面比较吃亏，不能在组内发挥出全部优势。”正因如此，郭骅决定成立一个飞盘女子俱乐部，“当时很多热爱飞盘运动的朋友纷纷报名，我们组建了一支30多人的女子飞盘队，并参加国家级乃至世界级比赛”。

令郭骅意想不到的，飞盘运动也为她“飞”出了一段跨国爱恋。

2013年9月，在去往北京参赛的列车上，郭骅与同为飞盘发烧友

的郭泽闲聊甚欢。聊天过程中郭骅得知，郭泽从美国来到上海工作，同样热爱飞盘运动，有共同爱好的两人关系迅速火热，只是当时郭骅得回英国继续学业，郭泽则留在上海工作，一段跨国恋曲在两人间奏响。

2014年2月，一场相约土耳其的旅行让两人确定了关系。“大家都说想知道彼此合不合适可以一起去旅行，在这趟旅途中，我觉得郭泽是个情绪稳定的人，他则觉得我非常乐观开朗，再加上飞盘运动这项共同爱好，我们更加确认了对彼此的感情。”郭骅笑着说。

是亲密爱人，也是运动拍档

如今，郭骅和郭泽已携手走过11年，飞盘运动贯穿了两人一路的旅途。

郭骅幸福地说：“郭泽身上善良真诚的品质打动着。”郭泽则觉得郭骅的阳光开朗，让他任何时候都能汲取到能量。两人也成为了飞盘运动界的“神仙眷侣”。

“相识之初，我们在男女混合组比赛中，郭泽不会因为我是女生而不传盘给我，他永远相信我，我也越来越自信。”郭骅对今日女报/凤网记者谈及，在飞盘运动中，丈夫对自己帮助良多。“首先是态度方面，郭泽教导我在飞盘比赛中一定要诚实，传递体育正能量；然后是能力方面，作为我所在飞盘女子队的教练，他时常教导我一些飞盘技巧，提升我的薄弱环节；最后是情绪方面，在我焦虑失落时，他会安慰鼓励，并告诉我专注于运动中。”

2023年，在U24世界青年飞盘锦标赛中，郭泽和郭骅分别担任了国家队男子组教练和女子组教练。

“仿佛又回到了9年前，我们在一个俱乐部合作一般。”郭骅回忆，两人从早到晚都在讨论飞盘，从队伍管理到战术计划再到队员训练，两人相互鼓励，相互提醒，一起总结经验，也从飞盘队友一起成长为飞盘教练。

“当时队伍在英国诺丁汉进行为期9天的集训，时间紧、担子重，幸好有他的陪伴与帮助，我才能时刻保持积极乐观。”郭骅说。

从队员到教练，夫妻二人一起参加过各种比赛，拿过很多冠军，“我们一起创建了国内男子和女子飞盘俱乐部，并带领各自的队伍前往世界各地参加比赛，运动中很能看出一个人的性格和品质，我们从可靠的朋友变成可靠的队友，再变成可靠的伴侣，爱情与运动，让我们彼此成就。”

婚礼现场“飞”越海誓山盟

直升机、花瓣雨、大海与草地，2022年，郭骅与郭泽在海南日月湾完成了一场飞盘主题婚礼。

作为一名婚礼现场绘画师，郭骅常常去往各地，为新人们将婚礼现场用画笔记录下来。2022年一次前往海南绘画的工作，将郭骅和郭泽留在了日月湾，两人便在当地组建了一支沙滩飞盘队。

“我记得我们刚到日月湾，就常常在沙滩上玩飞盘，加入我们的人越来越多。”郭骅回忆，大家会在运

动后一起聚餐畅聊，在回上海的48小时前，郭骅对朋友说：“如果能在日月湾的海边教堂举办一场婚礼肯定很浪漫。”

哪承想，这些只认识了三个月的飞盘发烧友们，真的为两人举办了一场海边飞盘婚礼。

婚礼当天，风和日丽，郭骅穿着简约白色礼服，从石梅湾搭乘直升机降落于日月湾海边教堂的草坪上，伴娘们手持装满玫瑰花瓣的飞盘，郭骅在一片花瓣雨中走向郭泽，

完成海誓山盟之约。

随后，郭骅扔出象征幸福的手捧花，郭泽抛出代表热爱的飞盘，朋友们纷纷跃起，接住这份美好。郭骅也在婚礼现场，为自己绘制了一幅迎宾图。画板上，所有嘉宾的脸上都洋溢着幸福笑容，飞盘、冲浪板等元素也出现其中，幸福在这一刻具象化，被定格在一笔一画中。

郭骅说：“整个婚礼都是海湾居民为我们策划的，这是一场婚礼，也是大家飞盘夏令营的结业仪式。”

去衡山来一场穿越千年的爱恋！这个七夕“衡”有味

今日女报/凤网讯（记者 章清清）七夕来临，在衡山县这座浪漫的爱情古城里，一场穿越千年的古风之恋将悄然上演。“浪漫七夕·湘约衡山”衡阳专场联谊活动将于8月9日在衡山县体育馆前坪举行，270多名单身男女嘉宾将在南岳脚下、衡山县的山水画卷里共赴一场浪漫之约，现场更将送上价值千元的“牵手大礼”。

此次衡阳专场联谊活动包括“湘遇”“湘恋”“湘知”三大亮点，将为单身男女开启心动之旅。“湘遇”衡山，邂逅TA。衡山县自西晋至今已有1700多年置县历史，素有“文明奥区”

的美誉，是湖湘文化的发源地，拥有中华民族文物史上三大瑰宝之一的“禹王碑”遗址，联合国非物质文化遗产衡山影子戏和省级非物质文化遗产岳北山歌等，文旅资源丰富。好山好水好姻缘，在衡山脚下，官方将搭建青年男女相遇的舞台，古风走秀、山歌对唱、非遗游园等活动值得期待。“湘恋”衡山，牵手TA。活动专门设置男女嘉宾信息墙，单身青年们可以在游园中遇见心仪的TA，携手参加香包、剪纸、皮影、漆扇等一系列趣味性强、互动游戏，共度一段难忘的欢乐时光。“湘知”衡山，相守TA。活动推出

官方打造的非遗古风集市，在浪漫星空下，青年男女可一起闲逛非遗古风集市，吃美食、拍美照、做非遗、看灯展，还有巾帼志愿者将倾情搭起缘分的桥梁。

记者采访了解到，参加此次活动的男女嘉宾是从近千名的报名者中精心选出，不仅有来自省、市、县各企事业单位的单身男女热烈报名，还有来自商会、园区以及社会各行各业的男女嘉宾纷纷咨询。此外，主办方还为活动现场成功牵手的男女嘉宾准备了衡阳市文旅年卡、情侣最美证件照、“热恋”电影券、七夕浪漫情侣套餐券、精美马克情侣对杯

等价值千元的“牵手大礼”。

据悉，本次活动是“湘亲湘爱”婚育关爱主题系列活动之一，由湖南省妇联指导，中共衡山县委、衡山县人民政府、衡阳市妇联主办，中共衡山县委组织部、中共衡山县委宣传部、县妇联、今日女报/凤网、县融媒体中心等承办。“湘亲湘爱”系列活动在湖南各地开启后，已经助力众多单身青年找到爱情的缘分。此次衡阳站活动也将助力第三届湖南旅游发展大会，推动“婚恋相亲+文旅”产业融合发展，营造良好的社会婚恋氛围。

家有喜事



付强&左爱，迎接家庭新成员啦！
2024年7月27日
(农历六月廿二)出生，
愿这位小天使健康成长，
聪明伶俐；
愿爱与祝福如同繁星点点，
围绕在我们的周围，
伴随我们走过每一个温馨而精彩的瞬间。